

Tájékoztató az országos döntőről

9. Délutáni szabadidős programok

A délutáni szabadidős programok versenyzőknek és kísérőknek, szülőknek ingyenesen látogathatók.

A délutáni programok helyszínei (Miskolc városközpont, Miskolctapolca, Hermann Ottó Múzeum, Avas kilátó) személyautóval vagy a vonattal érkezők részére általunk biztosított csuklós busszal érhetőek el. Az Avas kilátó csak gyalog vagy személyautóval.

A csuklós busz menetrendje péntek délután:

Miskolc, Szinva terasz				17 ⁰⁵	17 ⁵⁰	
Miskolci Egyetem Körcsarnok	12 ⁴⁵	13 ³⁰	14 ¹⁵	16 ⁵⁰	17 ³⁵	18 ²⁰
Miskolctapolca barlangfürdő	12 ⁵⁰	13 ³⁵	14 ²⁰	16 ⁴⁵	17 ³⁰	18 ¹⁵
Hermann Ottó Múzeum	13 ⁰⁰	13 ⁴⁵	14 ³⁰	16 ³⁵	17 ²⁰	18 ⁰⁵
Miskolc, Szinva terasz	13 ¹⁰	13 ⁵⁵	14 ⁴⁵	16 ³⁰	17 ¹⁵	18 ⁰⁰
Miskolci Egyetem Körcsarnok	13 ²⁵	14 ¹⁰				

Állatok nyomában gyalogos belvárosi városnézés idegenvezetővel. A résztvevők hallhatnak a béka legendájáról, az Aranyszarvasról, megismerhetik Mancs történetét, megnézhetik, hol található a homlokzatokon oroszlánok vagy méhek és megismerhetik mindennek a hátterét, érdekes történeteket hallhatnak.

Indulási időpontok: 13 óra 45 perc és 15 óra 30 perc

Indulási hely: Szinva terasz

Időtartam: kb. 1,5 óra

A programon csak jeggyel lehet részt venni.

Pannon-tenger Múzeum: múzeumlátogatás a [Pannon-tenger Múzeumban](#) (Görgey Artúr u. 28.)

Belépés a múzeumba: 13⁰⁰, 13³⁰, 14⁰⁰, 14³⁰, 15⁰⁰, 15³⁰, 16⁰⁰ és 16³⁰

A múzeum 17³⁰-ig van nyitva.

Időtartam: kb. 1,5 óra

A program csak jeggyel látogatható.

Gyalogos városnézés mobilapplikációval: ingyenesen előzetesen [letölthető](#), offline is működik.

Javasolt séta: [Miskolc a múltban](#) (navigációs utasításokkal, ismertetőkkal, fotókkal).

Javasolt indulási pont: Weidlich palota (Széchenyi István u. 19.), másutt is elkezdhető a térkép segítségével.

Időtartam: 1-2 óra.

A belváros felfedezése keresztreljéssel:

Kiindulási pont: Szinva terasz

Indulási idő: 13 órától 16 óráig.

Időtartam: 1 óra.

A programhoz íróeszköz szükséges.

A kiindulási pontnál egy keresztreljéssel vehető át. A keresztreljéssel ingyenesen itt is letölthető: [ingyenesen letölthető](#) Akik ezt a keresztreljéssel 17 óráig helyesen kitöltve a kiindulási pontnál bemutatják és megadják a nevüket, azok között a közös esti program során jutalmakat sorsolunk ki.

Találd meg a miniatűr szobrokat: a Miskolctapolcán található tanösvény bejárása során a miniatűr alkotásokon keresztül felfedezheted Miskolc értékeit.

Kiindulási pont: Barabits Fülöp sétány és a Pazar István sétány közös kiindulópontja.

Indulási idő: 13 órától 16 óráig.

Időtartam: 1-2 óra.

A kiindulási pontnál egy térkép és egy részvételi lap vehető át. Erre a lapra kell a miniatűr szobrokon elhelyezett betűkből ráírni egy híres miskolci ember nevét. Akik ezt a lapot 17 óráig helyesen kitöltve leadják a kiindulási pontnál, azok között a közös esti program során jutalmakat sorsolunk ki.

A térkép ingyenesen itt is letölthető: [letölthető ingyenes térkép](#)

Sakkverseny:

Információk a versenyről elérhetők [itt](#)

Részvevők száma: maximum 40 fő

Gyalogtúra: túravezetővel az Avas kilátóhoz és a Horváth tetőre.

Indulási időpont: 14 óra.

Indulási hely: az E/1 kollégium elől

Útvonal: Egyetemváros – Avas kilátó – Horváth tető – Belváros (fagyizó). Innen csuklós busszal vissza az Egyetemvárosba.

Gyalogtúra hossza: 4 km

Szintkülönbség: 120 m

Időtartam: kb. 4 óra

Útvonal leírása: Az E/1 kollégiumtól indulva elhaladunk az egyetemi kollégiumok előtt, majd egy forgalmas úton áthaladva kitaposott ösvényen kapaszkodunk fel Miskolc Avas nevű városrészébe. A városrész szélén áthaladva jól járt úton folytatjuk túránkat. Ezután fél óra kényelmes séta után érjük el az Avas kilátót. A kilátóról csodálatos kilátás nyílik Miskolc városára. Ezután a Horváth tetőn lévő igényesen kialakított játszótéren töltünk el egy órát. A kiadós játék után a pincesoron ereszkedünk le Miskolcra, a központban lévő fagyizóhoz. Az itt eltöltött kellemes percek után a 18 órakor induló csuklós busszal megyünk vissza a szálláshelyre.

A túra során és a játszótéren bekövetkezett balesetekért a szervezők nem vállalnak felelősséget.

A programon csak jeggyel lehet részt venni.

A jeggyel látogatható programokra ingyenes jegy jelentkezéskor igényelhető, a későbbiekben a Versenyirodában (E/1 kollégium földszint, a porta mellett).